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Uczestnicy postępowania

Dot.: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: „Udzielenie kredytu długoterminowego
w 2012 roku w kwocie 6 000 000 PLN na finansowanie planowanego deficytu budŜetu Miasta i Gminy
Staszów w kwocie 2 900 000 PLN i spłat wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu kredytów w kwocie
3 100 000 PLN”

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.
U. z 2010r. Nr 113 poz. 759 z późn. zm.), w odpowiedzi na pytania dotyczące ww. zamówienia, wyjaśniam:

„W nawiązaniu do ogłoszonego postępowania (...) zwraca się z prośbą o odpowiedź:
1.Czy przedstawiona przez Państwa Wieloletnia Prognoza Finansowa sporządzona jest z uwzględnieniem
przepisów Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 23.12.2010r. w sprawie szczegółowego sposobu
klasyfikacji tytułów dłuŜniczych zaliczanych do państwowego długu publicznego, w tym do długu Skarbu
Państwa?
2.Czy w związku z powyŜszym rozporządzeniem nie zostanie przekroczony wskaźnik poziomu zadłuŜenia
i obsługi długu?”

Odpowiedź:
Ad.1)
Wieloletnia Prognoza Finansowa  Miasta i Gminy Staszów na lata 2012-2027 sporządzona została
z uwzględnieniem przepisów Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 23.12.2010r. w sprawie
szczegółowego sposobu klasyfikacji tytułów dłuŜnych zaliczanych do państwowego długu publicznego,
w tym do długu Skarbu Państwa.

Ad.2)
Dane dotyczące wskaźnika poziomu zadłuŜenia i obsługi długu wynikają z udostępnionej Wieloletniej
Prognozy Finansowej  Miasta i Gminy Staszów na lata 2012-2027, sporządzonej z uwzględnieniem
przywołanego rozporządzenia (patrz pkt.1) oraz załącznika Nr 2 do Opinii RIO o moŜliwości spłaty kredytu,
które zostaną udostępnione na stronie zamawiającego, przy przedmiotowym postępowaniu.
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